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3. ln(log5(1  x))  0

olduðuna göre, x kaçtýr?

A) 5 B) 4 C) 3 D) 3 E) 4

1. log7!6!  log7!7

iþleminin sonucu kaçtýr?

1 1A) B) C) 1 D) 2 E) 7
7 2

2.

ifadesinin eþiti aþaðýdakilerden hangisidir?

 

 

 

 

 

A) loga 3logb 2log c

B) loga 3logb 2 logc

C) log(a 3b 2c)

1D) loga 3logb log c
2

b cE) log a log log
3 2

3

2
a.blog
c

4. log315  x 

olduðuna göre, log1545 ifadesinin x türünden eþi-
ti aþaðýdakilerden hangisidir?

 
 

 
 

x 1 x 1 xA) B) C)
x x 1 x 1

x 1 2 xD) E)
x 1 x 1

8. logA  0,845

logB 0,602

olduðuna göre, log(A.B) deðeri kaçtýr?

A) 0,509 B) 1,447 C) 0,553

D) 0,243 E) 0,243

7. log(56,1)  1,749

olduðuna göre, log(0,561) in deðeri aþaðýdakiler-
den hangisidir?

A) 1,749 B) 0,251 C) 0,251

D) 1,251 E) 2,251

5. log5(log3(log28))

iþleminin sonucu kaçtýr?

1 1 1A) B) C) D) 1 E) 0
5 3 2

6. log6(4 x)  2

eþitsizliðinin en geniþ çözüm aralýðý aþaðýdakiler-
den hangisidir?

A) (32 ,4) B) (4 ,) C) ( ,32 )

D) (4 ,36) E) ( , 4)
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9. 21  log4x2

ifadesinin eþiti aþaðýdakilerden hangisidir?

A) 4x B) 2x C) x D) 1 E) 2

10. (eln18 ln6).(10log4 log9)

iþleminin sonucu kaçtýr?

A) 3 B) 6 C) 24 D) 72 E) 108

11. lnx  lny  2lnz

ifadesinin eþiti aþaðýdakilerden hangisidir?


 

2

x y x.2zA) ln(x y 2z) B) ln C) ln
2x y

x.z ln(x 2z)D) ln E)
y lny

12. log2  0,301

olduðuna göre, 4010 sayýsý kaç basamaklýdýr?

A) 16 B) 17 C) 18 D) 19 E) 20

14. Þekilde y  a.bx üstel fonksiyonunun grafiði verilmiþ-
tir.

Buna göre, a.b kaçtýr?

1A) B) 1 C) 2 D) 4 E) 8
2

x

y

8

1

2

13. Aþaðýdaki ifadelerden hangisi yanlýþtýr?

A) Üstel fonksiyonlarýn ters fonksiyonu logaritma fonk-
siyonudur.

B) y  ax ise  x  logya dýr.

C) f(x)  ax fonksiyonu a  1 için artandýr.

D) f(x)  ax fonksiyonu 0  a  1 için azalandýr.

E) y  ax üstel fonksiyonunun deðer kümesi R+ dýr.

15. log |sin2x |  0

olduðuna göre, x aþaðýdakilerden hangisi olabilir?

    3 7 3A) B) C) D) E)
3 6 4 6 2

16. f(x)  log9 (2x  3)

olduðuna göre, nin deðeri kaçtýr?

A) 2 B) 3 C) 4 D) 5 E) 6

  
 
 

1 1f
2


